
 

Vedení města požádalo o dotaci na rekonstrukci „Domu sportu Zdice“ 
 

Místostarosta Richard Dolejš: Naši sportovci si zaslouží důstojné a moderní zázemí 

  

 

Rada města Zdice schválila opětovné podání žádosti o dotaci na akci „Dům sportu Zdice - 

stavební úpravy“ z Národní sportovní agentury, v rámci programu č. 162 52 Regionální sportovní 

infrastruktura 2020-2026. Rada města zároveň stanovila spolufinancování projektu ve výši 50% 

z uznatelných nákladů, pokud by dotaci město získalo. 

 

Bez státní dotační podpory je tato investiční akce pro město obtížně financovatelná 

Starosta města Zdice Mgr. Přemysl Landa (Jistota a budoucnost) informoval, že město již o 

dotaci žádalo začátkem toto roku, ale bohužel neúspěšně. Stát dle starosty do příslušné dotační 

výzvy alokoval totiž nedostatečné množství finančních prostředků a uspokojil jen mizivé procento 

žadatelů. Bez dotační podpory je však tato investiční akce pro město obtížně financovatelná,              

a proto je nutné o dotaci usilovat znovu v rámci nové výzvy. Vysoutěžená hodnota veřejné zakázky 

ze dne 09. 01. 2025 totiž činí totiž celkem 34.956.132,86 Kč s DPH. 

 

Město z dotace zrekonstruovalo sportovní halu a chce navázat domem sportu 

Podle místostarosty města Zdice Richarda Dolejše (Jistota a budoucnost) se městu 

v předchozím období podařilo díky státní dotaci zrekonstruovat sportovní halu a nyní je řada na 

dům sportu. „Jeho stav není dlouhodobě udržitelný a komplexní rekonstrukce budovy je nezbytně 

nutná.  Proto projekt počítá s rozsáhlými stavebními úpravami, kam jsou zahrnuty např. rozvody 

sítí, elektroinstalace, topení, osvětlení, sprchy, toalety, okna a zateplení. Sportovci si zaslouží 

důstojné zázemí a my uděláme maximum pro, abychom náš záměr uskutečnili. Podaná žádost o 

dotaci je jednou z nezbytných podmínek. Náš projekt je kvalitní a účelný, a proto doufáme, že při 

bodovém hodnocení budeme úspěšní. Směrodatné však je, zda objem státem alokovaných 

finančních prostředků bude dostatečný k uspokojení všech z hlediska bodového hodnocení 

úspěšných žadatelů, uzavřel místostarosta Richard Dolejš. 
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